

Американская стартап-компания Astranis Space Technologies Corp. планирует запустить первый спутник связи, предназначенный исключительно для Тайваня. Этот шаг направлен на повышение устойчивости острова к возможным попыткам Китая блокировать информационные потоки.

Согласно заявлению компании из Сан-Франциско, Astranis будет сотрудничать с крупнейшей телекоммуникационной компанией Тайваня Chunghwa Telecom Co. для вывода на геостационарную орбиту спутника MicroGEO, который будет полностью обслуживать остров. Запуск спутника запланирован до конца текущего года, а полноценная пропускная способность будет обеспечена уже в следующем году.

Доступ к интернету через спутниковую связь может стать критически важным для Тайваня, чтобы поддерживать коммуникации в случае, если китайская атака повредит его наземные сети. Напряженность между Китаем и правительством в Тайбэе возросла, особенно после вступления в должность президента Лай Циндэ в мае прошлого года. С тех пор Китай провел не менее семи учений различной интенсивности вокруг Тайваня.

Необходимость создания резервной системы связи для Тайваня стала еще более очевидной после повреждения нескольких подводных кабелей, соединяющих основной остров с его меньшими отдаленными территориями. Ранее тайваньская прокуратура предъявила обвинения капитану китайского судна, подозреваемого в повреждении подводного кабеля, и впоследствии он был задержан.